

孙永红主持召开第34届青岛国际啤酒节专题会议时强调

## 高标准高质量做好筹备工作 确保啤酒节安全有序圆满举办

□记者 李涛 报道

本报讯 7月5日上午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持召开第34届青岛国际啤酒节专题会议,听取关于第34届青岛国际啤酒节加强现场运营管理和品质提升、安全保卫及交通保障、安全生产、舆情管控等工作有关情况的汇报,研究部署下一步重点工作。

孙永红指出,西海岸新区连续多年举办青岛国际啤酒节,积累了许多成功经验,取得了良好的效果。第34届青岛国际啤酒节即将开幕,要深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神,全面落实省委、市委有

关部署要求,高度重视、加强统筹、落实责任,进一步细化工作流程,完善保障措施,提升服务水平,全力以赴确保啤酒节安全、有序、圆满举办,持续擦亮“啤酒之城”国际名片,集中展现西海岸新区开放包容、充满活力的国家级新区风采。

孙永红强调,要提高站位,增强使命担当,充分认清办好啤酒节的重要意义,高标准高质量完成好各项筹备工作,擦亮品牌底色,展现城市风采。要克服麻痹思想、惯性思维,统筹管理、服务、保障等工作,策划和衔接好啤酒节期间新区各项文旅活动,让市民游客玩得舒心、放心。要聚焦重

点部位、重点人员,不断完善工作机制,全面做好啤酒节开幕式、游客疏导、物价管理等重点工作。要坚决守牢安全底线,层层压实责任,加强安全保卫,强化安全生产,坚决消除安全隐患。要建立完善舆情监控、处理机制,坚持真实、客观,提升舆情处置工作水平,努力营造良好的舆论环境。全区上下要牢固树立“一盘棋”思想,各有关部门协同配合,首办负责、首问负责,压实责任链条,整体性推进啤酒节筹备工作。要强化应急值班值守,提升应急值守管理工作科学化、制度化、规范化水平,有效预防和应对突发事件。

王清源调研交通领域重点项目时强调

## 加快构建综合立体交通体系 更好满足城市发展和群众出行需要

□记者 刘腾 报道

本报讯 7月6日下午,西海岸新区工委书记、区长王清源现场调研交通领域重点项目。他强调,要紧紧围绕城市更新和城市建设三年攻坚行动部署要求,着眼城市长远发展规划,高质高效推进交通领域重点项目,加快构建综合立体交通体系,更好满足城市发展和群众出行需要。

调研中,王清源从青岛地铁6号线九顶山站乘车至马家楼站,详细了解站点设置、全自动运行系统、日常运营管理有关情况。他指出,地铁作为城市重要基础设施,对疏解城区

拥堵、保障群众出行、提升城市品质等具有重要作用。要推动地铁与公交的衔接,畅通各站点与企业、居民小区的“微循环”,打通市民出行“最后一公里”。要不断提升地铁运营服务和安全保障水平,切实增强群众出行的获得感、幸福感和安全感。

在淮河路高架及疏港高架拓宽项目现场、黄张路与国老山路交叉口、G228丹东线(嘉陵江路西延段)改线工程现场,王清源听取新区交通领域重点项目推进情况的汇报。他强调,交通基础设施建设事关人民群众福祉和城市品质改善提升,

是重要的民生工程、发展工程。要进一步提高思想认识,切实增强责任感、使命感和紧迫感,以更大力度、更高标准推进高架桥、快速路等重点工程建设,加快打造新区交通“大动脉”。要坚持科学论证,不断优化施工方案,努力打造精品工程。要强化各类要素保障,切实形成工作合力,确保项目建设顺利推进。要严格按照项目时间节点,倒排工期、压茬推进,力争早日建成通车,缓解新区交通压力。要压紧压实安全生产责任,严格落实各项安全措施,切实守牢安全生产底线。

## 2024泊里啤酒 美食嘉年华开幕

王清源宣布开幕  
并开启第一桶啤酒

□记者 刘腾 报道

本报讯 7月6日晚,2024泊里啤酒美食嘉年华开幕式在泊里镇横河公园举行。西海岸新区工委书记、区长王清源宣布开幕,并与出席嘉宾共同开启第一桶啤酒。

本届泊里啤酒美食嘉年华由泊里镇人民政府主办,青岛泊里城市建设集团有限公司承办,以“邀四海,徕泊里”为主题,创新“节会+经济”“节会+便民”“节会+文化”,以一场精彩纷呈的啤酒美食盛会助力打造活力繁荣、宜居宜业、平安幸福的泊里新港城。

据悉,泊里啤酒美食嘉年华将持续到7月14日,打造消费新场景,带动泊里镇周边及日照、五莲、诸城等地夜经济发展。以打造全民狂欢的节会为目标,融合美食、啤酒、文化、游乐等多种元素,举办灯光秀、烟花秀、音乐节、酒王争霸、欧洲杯狂欢夜等丰富多彩的活动。以泊里人文历史为主线,带领游客走进泊里体验泊里大集,设计古诗词主题亮化,编演“红色文化”“工业文明”“开放港城”三个章节3D投影秀,全面展示泊里发展历程。

佟海燕参加活动。

## 董家口化工园区 入选全国百强

□记者 董梅雪 报道

本报讯 7月5日,赛迪顾问新材料产业研究中心发布《2024化工园区综合竞争力百强研究》报告。其中,位于西海岸新区的青岛董家口化工产业园在全国678家化工园区中位列第87位,这是该园区在实现高端化、智能化、绿色发展道路上取得的又一重要成果。

青岛董家口化工产业园总面积达21.79平方公里,是具备国际深水大港优势的省级化工园区。园区以发展新型化工产业为主导,重点发力轻烃综合利用、化工新材料、高端专用化学品三大方向,初步形成了以海湾化学为代表的乙烯产业链、以金能化学为代表的丙烯产业链、以益凯新材料和双星轮胎为代表的碳四产业链和以新技术引进、新成果转化应用为重点的高端专用化学品板块,已呈现龙头带动、集群发展态势。根据相关规划,到2025年,园区高端化工产业产值将突破1000亿元,跻身国内一流化工园区行列。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下  
走在前 挑大梁 奋力谱写中国式现代化山东篇章

## 奋力做好经略海洋大文章 打造现代海洋经济发展高地

——二论学习贯彻工委(区委)二届五次全会精神

□本报评论员

海洋是高质量发展的战略要地,也是西海岸新区发展的最大特色。工委(区委)二届五次全会深入贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,在部署下步工作时精准聚焦“经略海洋、向海图强”提出明确要求,强调要“提升海洋科技创新能级,加快建设海洋经济发展引领区、世界一流海洋港口,打造海洋

强国战略支点、海洋强省先行示范区和引领型现代海洋城市核心区”。

习近平总书记对山东、对青岛海洋发展寄予厚望,明确要求山东“努力在发展海洋经济上走在前列”,要求青岛“进一步关心海洋、认识海洋、经略海洋”“加快海洋科技创新步伐”。此次在山东视察,总书记再次对海洋发展提出殷切期望,要求我们“发挥海洋资源丰富的得天独厚优势,经略海洋、向海图强,

打造世界级海洋港口群,打造现代海洋经济发展高地”。作为以海洋经济发展为主题的国家级新区,西海岸新区因海而生、向海而兴,海洋自然禀赋优越,海洋科创资源富集,海洋产业基础良好,港口枢纽地位突出。做好经略海洋这篇大文章,新区有基础、有条件,必须在全省“走在前、挑大梁”。我们要立足自身资源禀赋,始终把海洋作为高质量发展的战略要地,做精做深(下转第四版)

今日导读

新区持续深化“1+N+6”  
居家社区养老服务模式  
“蓝色康养”守护  
最美“夕阳红”

3版